

訂正情報

『つまずきやすいところが絶対つまずかない！小学校6年間の計算の教え方』に以下のような誤植がございました。該当箇所については、増刷時に修正する予定です。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2017年5月1日

正しくは以下ようになります。

◆P.10 足し算の表 横が9、縦が8の合計

【誤】 7

【正】 17